

Kompanije u stečaju

- **„PUT“ ad Zaječar**
(Izgradnja puteva i autoputeva; Matični broj: 07183429)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 27.04.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Zaječaru. Osnovna delatnost kompanije je izgradnja i održavanje saobraćajnica, aerodromskih pista i sportskih terena. Takođe, kompanija obavlja proizvodnju i prevoz sveže betonske mase, kao i proizvodnju i ugradnju proizvoda od betona za građevinske svrhe. Prema poslednjim finansijskim izveštajima dostupnim iz 2015. godine, kompanija je imala imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 1,18 miliona EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 1,2 miliona EUR i neto gubitak od cca 250 hiljada EUR.
- **„NISSA“ ad Niš**
(Delatnost restorana i pokretnih ugostiteljskih objekta; Matični broj: 07405758)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 27.04.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Nišu. Kompanija je osnovana 1998. godine. Osnovna delatnost kompanije obuhvata pripremanje i serviranje hrane gostima i obuhvata aktivnosti restorana, kafeterija, restorana brze hrane, pokretnih kolica za prodaju sladoleda i pokretnih kolica sa hranom. Prema finansijskim izveštajima koji su dostupni iz 2015. godine, kompanija je imala imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 1,1 milion EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 97 hiljada EUR i neto gubitak u visini od 3,3 hiljade EUR.
- **„NAPREDAK“ ad Beograd**
(Proizvodnja mlinskih proizvoda; Matični broj: 07163371)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 20.04.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Beogradu. Kompanija je osnovana 2001. godine. Osnovna delatnost kompanije je proizvodnja brašna, griza, obrada pirinča, proizvodnja cerealija za doručak, proizvodnja pirinčanog brašna, proizvodnja mešavine brašna za pravljenje hleba, kolača, sitnog suvog peciva, palačinki i dr. Prema finansijskim izveštajima dostupnim iz 2015. godine računovodstvena vrednost imovine kompanije je bila cca 4,2 miliona EUR, poslovni prihodi su iznosili cca 3,2 miliona EUR, a zabeleženi neto gubitak je bio u visini od 120 hiljada EUR.
- **„RATKO MITROVIĆ DEDINJE“ ad Beograd**
(Izgradnja stambenih i nestambenih zgrada; Matični broj: 06971547)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 13.04.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Beogradu. Kompanija je osnovana 1948. godine. Osnovna delatnost kompanije je izgradnja svih vrsta objekata u visokogradnji, izvođenje zanatskih radova i projektovanje. Kompanija je završila objekat Vojno - medicinske akademije, jedan od najvećih medicinskih objekata u ovom delu Evrope. Takođe, kompanija je radila na izgradnji hale Milenijum u Vršcu, pijace Zeleni Venac, kao i na obnovi dela kompleksa Tornja na Avali. Prema poslednje dostupnim finansijskim izveštajima iz 2013. godine, kompanija je imala 265 zaposlenih, imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 28,5 miliona EUR, ukupan ostvaren prihod je bio u iznosu od cca 4,7 miliona EUR, a neto gubitak u visini od 3 miliona EUR.

Stečajna statistika RS

Broj ukupno aktivnih stečajna: 2.099
Broj otvorenih stečajna od početka godine: 105
Broj ukupno zaključenih stečajna: 3.692
Prosečno vreme trajanja stečajna: 2 godine i 3 meseca
Privredni sud sa najvećim brojem stečajna: Beograd

Izvor: www.alsu.gov.rs

Vesti

15.05.2017 – Privredni sud u Zrenjaninu doneo je rešenje kojim se obustavlja postupak stečaja nad stečajnim dužnikom „Beohemija-Inhem“.

U postupku stečaja je izvršeno unovčenje stečajne mase, pa je stečajni dužnik prodat kao pravno lice. Postupak stečaja biće nastavljen prema stečajnoj masi koju čine novčani iznos ostvaren prodajom i deo stečajne mase koja nije bila predmet prodaje. Imovinu veće vrednosti čine registrovani žigovi, proizvodni objekti i nova fabrika tečnih deterdženata, postrojenja i oprema, potraživanja i plasmani, kao i investicije koje su u toku, izgradnja objekata.

12.05.2017 – Stečajni upravnik preduzeća za proizvodnju i promet ličnih sredstava za zaštitu na radu, trgovinu zaštitnom odećom i HTZ opremom „Danica“ iz Čajetine, oglosio je prodaju imovine stečajnog dužnika javnim prikupljanjem ponuda.

Predmet prodaje je poslovni objekat tekstilne industrije i šest parcela na teritoriji opštine Čajetina, kao i pokretna imovina koju čine oprema i zalihe iz oblasti tekstilne industrije.

12.05.2017 – Rešenjem Privrednog suda u Kragujevcu u „Grupi Zastava vozila“ pokrenut je stečajni postupak, prvo poverilačko ročište na kome će biti konačno utvrđene obaveze prema poveriocima, zakazano je za 19. jun.

Stečaj je pokrenut samo u holdingu „Grupa Zastava vozila“ i ne odnosi se na ostale celine kompanije, među kojima su „Zastava kamioni“ i „Zastava INPRO“.

11.05.2017 – Kompanija „Biser“ iz Kumana se bliži bankrotu. Ova kompanija je nakon usvajanja Unapred pripremljenog plana reorganizacije 2013. godine, iz akcionarskog društva transformisana u društvo ograničene odgovornosti.

U prethodnih pet godina kompanija nijednom nije zabeležila pozitivan poslovni saldo. Stečaj u ovoj kompaniji je otvoren 20. marta 2017. godine.

Izvor: www.ekapija.com

Prodaja imovine iz stečaja

• „DAHLIA“ doo Beograd

(Proizvodnja deterdženata, sapuna, sredstava za čišćenje i poliranje;
Matični broj: 07034962)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica javnim nadmetanjem zakazana je za 12.06.2017. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica zakazana je sredinom juna 2017. godine. Predmet prodaje je imovina koju čine fabrika površine 4.433 m², radionica površine 218 m², građevinsko zemljište, registrovani žigovi, kao i oprema, alat, inventar, zalihe sirovina i gotovih proizvoda, računarska oprema korišćena za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 3,7 miliona EUR.

• „AGROSIT - SEMENARSTVO“ doo Aleksandrovac

(Gajenje žita (osim pirinča), leguminoza i uljarica; Matični broj: 17289420)

Prodaja imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 05.06.2017. godine.

Prodaja imovine stečajnog dužnika zakazana je početkom juna 2017. godine. Predmet prodaje je imovina veće vrednosti koju između ostalog čini zgrada hemijske industrije površine 2.560 m², upravna zgrada površine 1.153 m², magacin površine 2.221 m², hala za proizvodnju površine 575 m², pomoćni objekti, zemljište, kao i alat, oprema, zalihe robe, kancelarijski nameštaj, putnička i teretna vozila koji su korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 2,2 miliona EUR.

• „HIGLO“ ad Horgoš

(Ostala prerada i konzervisanje voća i povrća; Matični broj: 08046204)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica javnim nadmetanjem zakazana je za 02.06.2017. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica održaće se početkom juna 2017. godine. Imovinu veće vrednosti koja će se naći na prodaji čine upravna zgrada površine 604 m², radionice površine 388 m², hladnjača površine 4.154 m², pomoćna zgrada površine 276 m², kao i zalihe materijala, mašine, alat, putnička i teretna vozila, kancelarijski nameštaj i inventar koji su korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost ponuđene imovine je cca 3 miliona EUR.

• „ŽIVONOPRODUKT“ doo Vranjska banja

(Prerada i konzervisanje živinskog mesa; Matični broj: 07218087)

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica javnim nadmetanjem zakazana je za 26.05.2017. godine.

Prodaja stečajnog dužnika kao pravnog lica održaće se krajem maja 2017. godine. Predmet prodaje je imovina veće vrednosti koju čini zgrada prehrambene industrije površine 4.842 m², zgrada poslovnih usluga površine 576 m², pomoćna zgrada površine 189 m², magacin gotovih proizvoda površine 608 m², upravna zgrada površine 257 m², kao i oprema, zalihe gotovih proizvoda, teretna vozila, kancelarijski nameštaj koji su korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna procenjena vrednost imovine je cca 5 miliona EUR.

Prodaja imovine i kolaterala

Prodaja nepokretnosti

Oglašava se prodaja nepokretne imovine stečajnog dužnika „BREST NEŠOVIĆ I OSTALI“ u stečaju iz Ivanjice, metodom javnog nadmetanja.

Predmet prodaje je nepokretna imovina stečajnog dužnika:

- Zgrada poslovnih usluga - magacinska hala površine 742 m²;
- Poljoprivredno zemljište, Katastarska parcela br. 4231 upisana RGZ Katastar nepokretnosti Ivanjica, List nepokretnosti broj 555 KO Rokci.

Pravo učešća u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica. Imovina stečajnog dužnika se kupuje u viđenom stanju i može se razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije svakim radnim danom, a najkasnije 7 dana pre zakazane prodaje, uz prethodnu najavu stečajnom upravniku. Javno nadmetanje održaće se 07.06.2017. godine.

Prodaja poslovnog prostora

Javni izvršitelj oglašava prvu javnu prodaju putem usmenog i javnog nadmetanja.

Predmet prodaje je:

- Poslovni prostor, lokal broj 1, za koji nije utvrđena delatnost, površine 21 m². Poslovni prostor se nalazi u prizemlju stambene poslovne zgrade u Novom Sadu, u ulici Lasla Gala broj 8. Poslovni prostor je u privatnoj svojini.
- Poslovni prostor, lokal broj 2, za koji nije utvrđena delatnost, površine 31 m², koji se nalazi u prizemlju stambeno poslovne zgrade u Novom Sadu, u ulici Lasla Gala broj 8. Poslovni prostor je u privatnoj svojini.

Svaki ponudilac je dužan da kod javnog izvršitelja položi jemstvo od 10% procenjene vrednosti nepokretnosti. Polaganja jemstva oslobođeni su izvršni poverilac i založni izvršni poverilac, ako njihova potraživanja dostižu iznos jemstva i ako bi se, s obzirom na njihov red prvenstva i utvrđenu vrednost nepokretnosti, taj iznos mogao namiriti iz kupovne cene. Javna prodaja održaće se 24.05.2017. godine.

Kontakt:

WM Equity Partners d.o.o. Beograd
Bulevar Mihajla Pupina 10a
11 070 Novi Beograd, SRBIJA

Vladimir Pavlović, CFA

Direktor

tel: +381 11 41 41 600

e-mail: vladimir.pavlovic@wmep.rs

http: www.wmep.rs

Izjava o odgovornosti:

Ovaj dokument je pripremljen, predstavljen od strane WM Equity Partners doo Beograd, na osnovu podataka dostavljenih od strane Klijenta i javno dostupnih ili sopstvenih podataka, nezavisne analize i ostalih podataka za koje se sa visokim stepenom sigurnosti može smatrati da su pouzdani, ali tačnost ovog izveštaja nije zagarantovana. Svi podaci sadržani u ovom izveštaju predstavljaju analize na datum upisan u izveštaju i podložni su promenama. WM Equity Partners doo Beograd, rukovodstvo i zaposleni ne mogu biti odgovorni za štetu koja je izazvana ovim izveštajem. Informacije predstavljene u ovom izveštaju ne mogu se smatrati preporukom za kupovinu ili prodaju hartija od vrednosti i / ili imovine bilo koje vrste.